

倒霉的是真倒霉

灰榜

●丁海峰(河北) 赛前伤退，又开门黑



本轮最倒霉的人是谁？答案必须是河北队左后卫丁海峰。在昨天下午的比赛中，丁海峰原本是河北队的首发左后卫。离奇的是，在唱完国歌、拍完合影之后，丁海峰却没有和队友一起落位，而是被搀扶出了球场。据悉，丁海峰在合影之后跳了一下，按说这只不过是习惯性动作，谁料这次比较不幸，居然拉伤了右腿小腿。

值得一提的是，丁海峰这些年的第一场比赛一直很不走运。2018年在富力的首秀中送出了乌龙助攻；2019年第一场，丁海峰最后时刻没能防住卡尔德克被重庆扳平比分；2020年重返河北队之后的首秀就染红被罚下；今年第一场作为首发却连一分钟都没上就拉伤离场，丁海峰的运气如此糟糕实在令人不解。如此流年不利，有球迷在社交网络上表示，丁海峰在冬训时应该去拜拜神。

丁海峰郁闷伤退，替补他登场的崔麟却让人眼前一亮。比赛下半时，崔麟和尹鸿博打出了精彩的大范围“2过N”，并助攻尹鸿博头球得分。此外，崔麟还在比赛中多次完成突破下底，表现相当突出。就目前来看，至少前5轮，崔麟都会是河北队的主力左后卫了。

遗憾指数：★★★★★

●迪奥曼德(沧州) 屡失良机，功不抵过



首轮表现最令人失望的球队无疑是沧州队。在大肆引援的情况下，沧州队却一上来就输给了青岛队。而沧州队中最令人失望的球员就是挪威中锋迪奥曼德，即便他在比赛中打进一球，但是相比他错失掉的机会，真的是功不抵过。

面对青岛队，沧州雄狮开场后便展开猛攻，然而创造出来的机会却被一一浪费，最终吞下失利的苦果！作为球队的进攻支点，迪奥曼德在传球策应方面做得不错，但在把握机会方面则令人十分无语，如果能够早一点把握住单刀良机，那么沧州队理应获得胜利，至少也能以平局全身而退。

遗憾指数：★★★★★

●严鼎皓(广州) 出镜频频，乌龙送礼



广州德比险平，主队球迷们退场后都表达出无奈。比赛中，不乏高光亮点，但这场比赛的头号主角却是严鼎皓。比赛第15分钟，严鼎皓自摆乌龙帮助对手扳平比分，随后又制造点球。在防守中有过失误——广州城打进的第二球就是从严鼎皓的防区送出，最后时刻助攻吴少聪扳平比分的，却还是严鼎皓。

毫无疑问，严鼎皓是德比集锦的关键人物，他在比赛中的出镜率非常高，只是这种“天使与魔鬼”并行的状态，让人实在不知道说什么好，但大多数球迷还

是对他给予了鼓励。赛后，严鼎皓在个人微博上写道：“受伤后回天体的第一场比赛，回家的感觉真好，特别的兴奋！很遗憾没能开门红，总结不足，继续提高！”球迷也在下面的评论中给予了支持。

当然，23岁的严鼎皓还很年轻，随着比赛经验的增加，他的表现肯定会越来越好。有消息称，国家队主帅李铁对严鼎皓赞誉有加，李铁也在考虑把严鼎皓征召进入国足参加接下来的世预赛40强赛。

遗憾指数：★★★

●张鹭(深足) 出击失误，被射空门



深圳队取得开门红，但这3分来得不容易，特别是前国门张鹭的一次低级失误直接让对手得分，而且，这已经不是张鹭第一次如此尴尬了。

第31分钟，河南队后场长传球打到前场左侧，图雷左路得球面

对出击到禁区外的张鹭，随后图雷过掉了张鹭，调整后外围打空门得手扳平比分。其实在图雷拿球之后，深足的欧威已经开始回追，作为守门员的张鹭实在不应该贸然出击。

事实上，在半年前和石家庄永昌(现沧州队)的保级大战中，张鹭就有过类似低级失误：当时石家庄队后场长传，张鹭选择弃门出击却并没有有效解围来球，而是和队友张远以及对方的奥斯卡撞到了一起，随即球门大开而被马修斯抓住机会轻松吊射得分。幸亏后来石家庄队也进了一个乌龙球，否则张鹭的低级失误甚至有可能让深足万劫不复。

时隔半年，类似的失误再次在张鹭身上发生。有网友评论说：是不是当初醉驾喝的酒还没醒呢？

遗憾指数：★★★★★

男篮亚洲杯预选赛赛程确定

中国队6月中旬迎来首战 对手日本队

新快报讯 记者高京报道 昨天，国际篮联公布了男篮亚洲杯预选赛最后阶段的赛程，中国男篮所在的B组比赛将在菲律宾的克拉克举行，球队的首战将在6月16日正式打响。

说起来，男篮亚洲杯预选赛真可谓一波三折，赛事本应在去年2月上演，但因为疫情的原因，多次被推迟。去年11月中国男篮未能按要求前往卡塔尔参赛，球队为此还收到了国际篮联的罚单。

经过多方协调，这项赛事原本于今年2月在卡塔尔举行，为此中国男篮在CBA联赛第二阶段结束后还组队前往上海集训，主帅杜锋和球员们已做好了前往卡塔尔多哈参赛的准备。按照原来的赛程，中国男篮要在7天内进行6场比赛。

不过，由于卡塔尔当地的疫情加剧，中国男篮同组对手马来西亚队和中国台北队当时先后宣布退出这项比赛，而中国男篮在出征前一刻收到了国际篮联亚洲区发来比赛再度推迟的通知，为此球队不得不宣布休整。

当时有声音认为，中国男篮接下来将派出青年队出战本次赛事，不过中国篮协副秘书长徐岚在接受采访时对此进行了否认，她表示接下来出战的，依旧将是杜锋执掌的中国男篮。

根据国际篮联的官网显示，男篮亚洲杯预选赛的A、B、C三个小组的比赛将在菲律宾克拉克举行，而E、F两个组别的赛事将在约旦安曼打响。而具体赛程中，并没有出现马来西亚队的身影，中国男篮的首战将于6月16日打响，对手为日本队。

根据此前的安排，男篮亚洲杯正赛将于今年8月16日—28日在印度尼西亚举行。如果在此之前无法完成预选赛，那么正赛恐怕也面临着推迟的风险。

根据CBA的赛程，今年的联赛最晚将在5月1日就将结束，此后部分球员还要备战全运会预赛的比赛，而中国男篮计划将在5月下旬开始集中，随后前往菲律宾参加亚洲杯预选赛。

在亚洲杯预选赛之后，中国男篮将从菲律宾直接前往加拿大，备战6月底开战的东京奥运会附加赛，这项比赛的举办时间为6月29日至7月4日。

可以说，两项国际大赛之间间隔的时间非常短，这在中国男篮外出征战的历史上是极为罕见的，球员们除了正常的备战工作之外，还要克服时差、疫情防控等多种困难，这些都为中国男篮的组队和保障工作提出了更高的要求。

男篮亚洲杯预选赛中国队赛程

时间	对阵
6.16	日本 VS 中国
6.17	中国台北 VS 中国
6.19	中国 VS 日本
6.20	中国 VS 中国台北